КОРОТАЕВ Сергей Аркадьевич

28.06.1975 - 02.07.2000

старший сержант милиции

Уроженец г. Челябинска. Образование среднее профессиональное.

В Чечне: милиционер ОРППСМ, огневая группа. Родные: Коротаевы Нина Ивановна (мать), Аркадий Александрович (отец), Евгений (сын).

Сергей родился 28 июня 1975 года в г. Челябинске. Выпускник Челябинского дорожно-строительного техникума.

В 1995 году Сергей был принят на службу в органы внутренних дел на должность милиционера ППС милиции УВД Курчатовского района г. Челябинска. 5 апреля 2000 года старший сержант милиции Коротаев был направлен в служебную командировку в г. Аргун – в зону проведения контртеррористической операции по установлению конституционного порядка на территории Чеченской Республики.

2 июля 2000 года в 20.05 часов боевики осуществили прорыв на территорию временного отдела внутренних дел г. Аргуна. Ворвавшись на территорию ВОВД через пост «Клен-10», где находился Сергей, автомобиль «Урал», начиненный большим количеством взрывчатки и управляемый террористом-смертником, взорвался. В результате террористического акта Сергей Коротаев получил смертельное ранение и погиб на месте.

Указом Президента РФ № 97 от 25 января 2002 года за образцовое исполнение служебного долга, самоотверженные действия при выполнении боевых задач в зоне проведения контртеррористической операции в условиях, сопряженных с риском для жизни, и проявленные при этом мужество, героизм и отвагу Коротаев Сергей Аркадьевич награжден орденом Мужества (посмертно).

Приказом МВД России старший сержант милиции Сергей Коротаев навечно зачислен в списки личного состава УВД Курчатовского района г. Челябинска.

У здания УВД по Курчатовскому району г. Челябинска установлен мемориальный комплекс в память о погибших сотрудниках УВД.

Имя Сергея Коротаева увековечено на мемо-



риальной доске, установленной в фойе Челябинского дорожно-строительного техникума, выпускником которого он был, и открытой 22 июня 2009 года.

Вот как вспоминает о своем друге и сослуживце Сергее Коротаеве Максим Перетрухин, майор милиции: «С Сергеем мы вместе несли службу в Челябинске, вместе воевали "в командировке" на войне... Главное, что могу сказать о Сергее, – надежный был парень. Во всех отношениях, но особенно в боевой обстановке. Если сам побывал в боях – ценишь это качество выше всего...»

Память о Сергее Коротаеве – верном друге, надежном боевом товарище – навсегда останется в сердцах тех, кому довелось служить с ним плечом к плечу.

За друзей подниму свой бокал, И поднимет со мной полстраны. Вас на небо Всевышний призвал. Вы сейчас в поднебесье нужны.

Колыбели для вас в облаках, Не боявшихся смерть пережить. И героями в наших сердцах, Вечной памятью будете жить.